
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POZICE STROJVEDOUCÍ V ZÁCVIKU 
Jsme soukromý železniční dopravce s mateřskou společností v Německu působící na českém trhu již od roku 2010. Zajišťujeme provoz na několika linkách v 

Libereckém a Ústeckém kraji s přesahem do Středních Čech a Německa. K provoznímu souboru Lounsko patří zajímavá turistická linka z Chomutova do Vejprt a 

Cranzahlu, pod značkou trilex se našimi vlaky můžete svézt z Liberce do Děčína, České Lípy, Drážďan nebo Seifhennersdorfu, v turistické nebo letní sezoně pak 

do Doks nebo Mikulášovic. 

 

Rádi bychom náš tým v Hrádek nad Nisou posílili právě o Tebe..

NÁPLŇ PRÁCE: 
⚫ Prvních 9 měsíců se budeš školit a učit se vše nezbytné 

k budoucímu povolání strojvedoucího 

⚫ Po úspěšném získání licence, všeobecné odborné 

způsobilosti a zvláštní odborné způsobilosti začneš 

získávat své vlastní zkušenosti s obsluhou a řízením 

vlakových souprav 

⚫ Poneseš odpovědnost za vedení vlaků osobní dopravy 

POŽADAVKY: 
⚫ Ukončené vzdělání strojního, elektrotechnického nebo dopravního 

zaměření s maturitní zkouškou nebo výučním listem 

⚫ Technické znalosti a ochota dalšího vzdělávání 
⚫ Dobrý zdravotní stav podle Vyhlášky č. 101/95 Sb. MD 

podle § 1 písm. b 

⚫ Možnost pracovního režimu dle nástupních míst 
⚫ Čistý trestní rejstřík 
⚫ OA výhodou 

⚫ Spolehlivost, flexibilita a mobilita 

 

ZAUJALA VÁS TATO NABÍDKA? 

NABÍZÍME: 
⚫ Nástupní místo – Hrádek nad Nisou, Varnsdorf 

⚫ Zaměstnání u stabilní společnosti v přátelském kolektivu 
⚫ Motivující pracovní ohodnocení a firemní benefity 
⚫ Stravné a příspěvek na ošatné 
⚫ Příspěvek na penzijní připojištění a volnočasové aktivity 
⚫ Služební telefon a zvýhodněné tarify pro rodinné příslušníky 
⚫ Pracovní doba 37,5 hodin týdně 
⚫ Flexibilní plánování pracovní doby 
⚫ 5 týdnů dovolené 
⚫ Spolupráce na HPP 

⚫ Nástup IHNED

Pro bližší informace kontaktujte, prosím, paní Lenku Petrákovou na tel. č. +420 724 159 497 nebo přineste Váš strukturovaný životopis přímo do kanceláře 

na nádraží v Lounech. Životopis také můžete zaslat na adresu lenka.petrakova@laenderbahn.com nebo nás kontaktovat přes Facebook. 


